
令和６年度　渋谷区立広尾中学校　学校評価
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（１）生徒は自ら進んで授業をはじめとした学校の学習に取り組んでいますか。
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（２）広尾中学校は、生徒の進度や習熟度に応じた授業や学習支援を行っていますか。
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（３）広尾中学校は、生徒同士で意見交換したり、調べたりするなど、協働的・対話的な学びが

ある授業を行っていますか。
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（５）広尾中学校は、質問（１）から（４）の授業を推進するために、生徒のタブレット端末を効果

的に使っていますか。
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（４）広尾中学校は、「シブヤ未来科」の学習を通して、自ら課題を設定して解決への見通しを考え

たり、考えたことを発表したりする学習を推進していますか。

１ 新たな学びの実現（授業Ⅾ✕）

２ 安心・安全に挑戦できる環境

A…よくあてはまる　B…あてはまる　C…あまりあてはまらない　D…全くあてはまらない　E…分からない



令和６年度　渋谷区立広尾中学校　学校評価
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（１）生徒は安心して学習に取り組むことができましたか。
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（２）広尾中学校は、生徒や保護者の相談に誠実に対応していますか。
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（３）広尾中学校は、いじめ対応の方針を生徒や保護者に明確に伝え、いじめの未然防止・早期

発見・早期対応に努めていますか。
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（１）広尾中学校は、学校だよりなどの配布物や調査等について、学校ホームページやHome＆

school（ホームアンドスクール）などを活用して、ペーパーレス化を推進していますか。

２ 安心・安全に挑戦できる環境

３ 校務ＤＸへの取組

４ 家庭・地域との協働

A…よくあてはまる　B…あてはまる　C…あまりあてはまらない　D…全くあてはまらない　E…分からない



令和６年度　渋谷区立広尾中学校　学校評価
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（１）広尾中学校は、教育の方針を分かりやすく伝えていますか。
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（２） 広尾中学校は、家庭・地域の理解と協力を得て、教育活動を推進していますか。
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（１） 広尾中学校の教育活動は、学校の特色が表れたものになっていますか。
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（２）広尾中学校は、デジタル・シティズンシップ※が身につくようにタブレット端末を適切に

活用した教育活動を推進していますか。

４ 家庭・地域との協働

５ 特色のある教育活動

A…よくあてはまる　B…あてはまる　C…あまりあてはまらない　D…全くあてはまらない　E…分からない


